



В колхозной Долиновке

КОЛХОЗ «14 лет Октября» — глупинка. От Усть-Камчатка до него можно добраться катером по реке Камчатке за четыре — пять дней. Если ехать из Милькова — два дня верховой лошастью по лесным тропам. Обычно таким путем в колхоз доставляется почта. Колхоз раскинулся в живописной плодородной долине, отчего и назвали колхозники свое село Долиновкой.

Ровными улицами выстроились свежесрубленные, еще пахнущие душистой лиственничной смолой, аккуратные дома, а по соседству с ними шагают столбы электростанции, пущенной в эксплуатацию в декабре прошлого года. Новых домов становится все больше. Только в 1958 году в нынешнем летом для колхозников-переселенцев построено двадцать домов.

Появились новые жители — тесной стала сельская школа. И вот на окраине села за лето выросло новое красное здание школы-семилетки, построенное с помощью мильковчан. Когда соседи узнали о постройке школы, многие работники Мильковской ремонтно-строительной конторы, в том числе печник Валентин Пироженко, штукатуры Борис Демидов, Борис Воронцов, Григорий Бобряков, вызвались помочь долиновцам. И

1 сентября новая школа гостеприимно приняла колхозных детей в просторные и светлые классы. Правление колхоза выделило школе три гектара земли для сельскохозяйственных работ и опытов. С весны будущего года школьники начнут трудиться на своем участке.

На центральной улице возводится большое здание для колхозной гостиницы и правления.

Недалеко от села, за зеленым массивом картофеля, в этом году выросла большая птицеферма — предмет особых забот птичницы, секретаря комсомольской организации Валентины Петровны. «Население» птичьего городка беспокойное и шумное — как-никак 1.700 кур! Эта новая отрасль общественного хозяйства уже в нынешнем году даст колхозу первый доход.

«14 лет Октября» — колхоз сельскохозяйственный. Его эконо-

скую основу составляют полеводство и животноводство. Развитию этих отраслей способствуют не только плодородные земля и богатые травянистые луга, но и теплый климат. Близость лесов дает возможность вести дешевое строительство. Широкие перспективы у колхоза откроются после того, как будет организовано регулярное судоходство по реке Камчатке на участке Шапино — Долиновка в течение всей навигации.

В текущем году стараниями колхозных полеводов выращен хороший



урожай капусты, огурцов, помидоров и картофеля. Хороши огурцы выращенные в теплом, которым руководит Анна Ивановна Потапеня, — сочные, ароматные!

— Огурцов у нас 450 рам, — говорит звеньевая. — Килограммов по семь с рамы соберем.

— У нас и помидоры уродились хорошие, посмотрите, — показывает колхозница Екатерина Евсеевна Потапеня. — на каждом кустике по 10—12 плодов.

— А разве капуста плоха? — и звеньевая Гина Красильникова протягивает большой плотный вилок. — Сто тонн капусты сверх плана продадим государству.

Итог работы полеводов — сотни тонн овощей и картофеля.

Много дел у животноводов: скоро зима, надо подготовиться к сытой и теплой зимовке скота, а главное, обеспечить дальнейшее повышение надоев молока. В колхозе, по неполным данным, уже надоено с начала года более 100 тысяч литров, или по 1.300 литров от каждой фуражной коровы. Первенство среди доярок держат Матрена Саламатина и Мария Григорьевна Богданова.

Пока еще рановато подсчитывать доходы, которые намерен получить колхоз, но одно ясно: они будут выше прошлогодних.

Поздно кончается трудовой день колхозников: идет уборка урожая и заготовка кормов. На счету каждый час хорошей погоды. И все-таки редкий вечер в сельском клубе бывает пусто. Большой радостью для долиновцев явился приезд артистов областного драмтеатра, показавших местным зрителям несколько спектаклей. На спектаклях были почти все жители села, от мала до велика. Недавно колхозники прослушали лекцию об истории Камчатки.



Долиновка живет культурной жизнью.

В. ВОСКОБОЙНИКОВ.
(Наш спец. корр.)

с. Долиновка
Мильковского района.

НА СНИМКАХ: 1. Птицеферма — предмет особых забот комсомолки Валентины Петровны. 2.— У нас и помидоры уродились хорошие, посмотрите, — приглашает колхозница Екатерина Евсеевна Потапеня.

Фото автора.